ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ  29-04-04
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε σήμερα Πέμπτη  29-04-04 στα γραφεία  της εταιρίας στην Αλεξανδρούπολη  η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ΑΒΕΕ.

Στα  θέματα που ήταν στην ημερήσια διάταξη, εκτός από την έγκριση των οικονομικών καταστάσεων και της Έκθεσης Διαχείρισης του  Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών ήταν επίσης και η έγκριση από τη Γενική Συνέλευση  της πρότασης του Διοικητικού Συμβουλίου για τη διανομή κερδών ύψους  546,9  χιλ.€,    ποσοστού 50%   του συνόλου των προς διάθεση κερδών  με αποτέλεσμα το μέρισμα ανά μετοχή να διαμορφώνεται στα 0,04 €.  
Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε τη συμμετοχή μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και διευθυντικών στελεχών στη διοίκηση άλλων εταιρειών του Ομίλου καθώς και την πώληση του συνόλου των μετοχών κυριότητας της ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ΑΒΕΕ και εκδόσεως της εταιρίας ΦΑΡΜΑ ΟΡΟΥΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  στους ιδρυτές και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής κ.Αθανάσιο Παπαζηλάκη και Πασχάλη Παπαζηλάκη και την σύναψη των σχετικών συμβάσεων.

Τέλος η Γενική Συνέλευση εξουσιοδότησε  το Διοικητικό Συμβούλιο για την έκδοση είτε κοινού ομολογιακού δανείου είτε με ομολογίες μετατρέψιμες σε μετοχές.

Επισημάνθηκαν επίσης : 

· H εξαιρετικά επιτυχή ανάπτυξη της αγοράς της Θεσσαλονίκης.

· Η  σταδιακή ολοκλήρωση των επενδυτικών προγραμμάτων. Συγκεκριμένα από το 2003 μέχρι και το 2004 θα ολοκληρωθούν επενδύσεις ύψους 7 εκ. €.
· Η παρουσία της ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ στον χώρο του αθλητισμού προάγοντας την σημασία της σωστής διατροφής, με τις χορηγίες που ανέλαβε τόσο στην ομάδα μπάσκετ του ΠΑΟΚ όσο και στην πρωταθλήτρια του άλματος εις τριπλούν Δεβετζή Χρυσοπηγή.
Τέλος έγινε αναφορά και στα νέα προϊόντα “αριάνι φράουλα” και “αριάνι πορτοκάλι”  σε φιάλη των 500 γρ. και οικογενειακή συσκευασία του ενός κιλού, τα οποία αναμένεται να συμβάλλουν σημαντικά στις πωλήσεις τους επόμενους μήνες. Επίσης πρόσφατα πιστοποιήθηκαν οι βιομηχανικές εγκαταστάσεις από την ΒΙΟΈλλάς για την παραγωγή βιολογικών προϊόντων. Συγκεκριμένα σε περίπου δύο μήνες θα κυκλοφορήσει στην αγορά η βιολογική φέτα εβροφάρμα.
Σε ότι αφορά την πορεία της εταιρίας το πρώτο τρίμηνο του 2004 , οι πωλήσεις εμφανίζονται αυξημένες κατά 11,5% και διαμορφώνονται σε 5,0 εκ. € έναντι 4,5 εκ. του αντίστοιχου περσινού τριμήνου, τα δε κέρδη έφτασαν τις 390 χιλ.€ περίπου έναντι 365 χιλ. € των περυσινών.
.
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