	ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ Α.Β.Ε.Ε.: 

	Θετικά είναι τα οικονομικά στοιχεία του Α' τριμήνου  του 2005 σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2004 για την ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ, εκφρασμένα και στις δύο περιπτώσεις με βάση τα  Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Συγκεκριμένα:
Ο Κύκλος Εργασιών ανήλθε σε 5.570 χιλ. ευρώ, αυξημένος κατά 11% περίπου. Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν στις 505 χιλ. ευρώ. Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων ανήλθαν στις 1.139 χιλ. ευρώ. Τα κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν στις 258 χιλ. ευρώ.
Θετικά επίσης κρίνονται και τα ενοποιημένα οικονομικά στοιχεία του Α΄ τριμήνου αφού ο κύκλος εργασιών ανήλθε στις 5.594 χιλ. ευρώ, αυξημένος κατά 11% περίπου. Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν στις 414 χιλ. ευρώ. Τα κέρδη  προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων ανήλθαν στις 1.186 χιλ. ευρώ. Τα κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν στις 171 χιλ. ευρώ.
Η πορεία της εταιρίας για όλο το έτος εκτιμούμε ότι θα είναι θετική και θα υποστηρίζεται από την περαιτέρω ανάπτυξη του δικτύου πωλήσεων και την ενδυνάμωση του τμήματος παραγωγής βιολογικών προϊόντων με αιχμή την βιολογική φέτα ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ, που ήδη βρίσκεται στα ράφια των Super Market.
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