ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αλεξανδρούπολη, 27 Μαϊου 2003 

Με αύξηση των πωλήσεων κατά 6,5% και των κερδών κατά 9,8% έκλεισε το πρώτο τρίμηνο του 2003 για την ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ΑΒΕΕ. 

Την διανομή μερίσματος 0,03 € ανά μετοχή για το 2002 θα προτείνει η Διοίκηση της εταιρίας στην Γενική Συνέλευση των Μετόχων της, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 25 Ιουνίου στα γραφεία της εταιρίας στην Αλεξανδρούπολη.

Αναλυτικά τα οικονομικά αποτελέσματα της εταιρείας και του ομίλου (περιλαμβάνεται η CAMPUS AE θυγατρική 100% δραστηριοποιείται στην παραγωγή γάλακτος και η γαλακτοβιομηχανία ΔΟΪΡΑΝΗ ΑΕ στην οποία η συμμετοχή της ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ανέρχεται σε 51%) για το πρώτο τρίμηνο του  2003 διαμορφώνονται ως εξής : 

Ο κύκλος εργασιών της ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ΑΒΕΕ ανήλθε σε 4.490 χιλ.€ έναντι 4.215 χιλ. € του αντίστοιχου περσινού τριμήνου σημειώνοντας αύξηση 6,5%. Σε επίπεδο ομίλου η αύξηση ανέρχεται σε 2,8% με ύψος συνολικού κύκλου εργασιών 4.505 χιλ. €. 

Σε ότι αφορά στα μικτά κέρδη, η κερδοφορία τόσο σε εταιρική όσο και σε ενοποιημένη  βάση παρουσιάζεται αυξημένη. Συγκεκριμένα για την ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ η αύξηση του μικτού κέρδους εκμετάλλευσης ανέρχεται σε 28,5%, 924 χιλ. € έναντι  719 χιλ. € του αντίστοιχου περσινού τριμήνου. 

Σε επίπεδο ομίλου το μικτό κέρδος εκμετάλλευσης ανήλθε σε 1.011 χιλ. € έναντι 768 χιλ. € σημειώνοντας αύξηση 31,6% . 

Τα κέρδη προ φόρων, και αποσβέσεων, παρουσιάζουν αύξηση 19,4% για την ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ και διαμορφώνονται στις 690 χιλ. € έναντι 578 χιλ. € του αντίστοιχου περσινού τριμήνου, ενώ σε επίπεδο ομίλου σημειώνεται αύξηση κατά 14,6% με μικτά κέρδη 839 χιλ. € έναντι 732 χιλ. €. 

Τέλος τα κέρδη προ φόρων της εταιρείας διαμορφώνονται στις 365 χιλ. € έναντι 333 χιλ. € εμφανίζοντας αύξηση 9,8% .  Σε επίπεδο ομίλου η κερδοφορία εμφανίζεται μειωμένη κατά 5,9% σε σχέση με τις 394 χιλ. του πρώτου τριμήνου του 2002 και οφείλεται στις αυξημένες διεργασίες παραγωγικής αναδιάρθρωσης των θυγατρικών .

Σε εταιρικό επίπεδο ο δείκτης άμεσης ρευστότητας ανέρχεται σε 5,10 έναντι 2,97 και ο δείκτης γενικής ρευστότητας σε 7,62 έναντι 3,95 αντίστοιχα. Σε επίπεδο ομίλου οι αντίστοιχες τιμές του δείκτη άμεσης ρευστότητας είναι 1,77 έναντι 1,79 η δε γενική ρευστότητα στο 2,95 έναντι 2,64 περυσινού. 

Στην θυγατρική CAMPUS AE, που δραστηριοποιείται στην παραγωγή γάλακτος υψηλών ποιοτικών προδιαγραφών τα κέρδη για το πρώτο τρίμηνο του 2003 ανήλθαν σε 46 χιλ. €.

Αντίθετα τα αποτελέσματα της θυγατρικής κατά 51% ΔΟΪΡΑΝΗΣ ΑΕ είναι ζημιογόνα, η ζημιά ανέρχεται σε 79 χιλ. € και η ήδη δρομολογηθείσα παραγωγική αναδιοργάνωση και η περιστολή των εξόδων έχει σταθεροποιήσει την πορεία της εταιρείας και τον περιορισμό των ζημιών. 

Παράλληλα με ικανοποιητικούς ρυθμούς εξελίσσεται το επενδυτικό σχέδιο της εταιρίας συνολικού ύψους 5,3 εκ.€ το οποίο κατά 50% περίπου ήδη υλοποιήθηκε. Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η επιθεώρηση του συστήματος διασφάλισης ποιότητας κατά (ISO 9001/2000) από τον ΕΛΟΤ.
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