ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ  25-06-03

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη  25-06-03 στα γραφεία  της εταιρίας στην Αλεξανδρούπολη  η Γενική Συνέλευση των μετόχων της ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ΑΒΕΕ.

Μεταξύ των θεμάτων που ήταν στην ημερήσια διάταξη, εκτός από την έγκριση των οικονομικών καταστάσεων και της Έκθεσης Διαχείρισης του  Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών ήταν :

Η έγκριση από τη Γενική Συνέλευση  της πρότασης του Διοικητικού Συμβουλίου για τη διανομή των κερδών ύψους  410,2  χιλιάδων  €,  53,5%  ποσοστό του συνόλου των προς διάθεση κερδών  με αποτέλεσμα το μέρισμα ανά μετοχή να διαμορφώνεται στα 0,03 €.

Ορισμός εκ νέου των ιδιοτήτων των εν ενεργεία μελών Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο εξελέγη από την Γενική Συνέλευση της 22.06.02 και  σύμφωνα με το ν.3016/2002 προτάθηκαν και εξελέγησαν από την Γενική Συνέλευση στις 25.06.03  ως ανεξάρτητα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ο κ. Αναστάσιος Αλεξανδρίδης και ο κ. Παναγιώτης Θεοδωρίδης.  Παράλληλα ενέκρινε τη συμμετοχή μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και διευθυντικών στελεχών στη διοίκηση άλλων εταιρειών του Ομίλου.

Τέλος η Γενική Συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα την σύναψη από την Εταιρία συμβάσεων για την αγορά και του υπόλοιπου 0,4% των μετοχών της θυγατρικής Εταιρίας «CAMPUS ΑΓΡΟΤΙΚΗ – ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.» με τίμημα ίσο με την ονομαστική αξία των μετοχών. 
Σημαντικά γεγονότα 2002

· Περαιτέρω επέκταση στην αγορά της Θεσσαλονίκης, και έναρξη συνεργασίας με τις αλυσίδες «ΜΑΣΟΥΤΗΣ» και «ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗΣ»

· Είσοδος με προϊόντα , όπως το ξινόγαλα με σήμα «αριάνι» &  την «φέτα Τ/Π» στην αγορά της Αθήνας και συμφωνία με την αλυσίδα καταστημάτων «CARREFOUR»

· Επενδύσεις συνολικού ύψος 1,5 εκ. € που αφορούν α) κτιριακές εγκαταστάσεις 0,8 εκ. € β) μηχανολογικός εξοπλισμός 0,2 εκ. € γ) μεταφορικά μέσα 0,4 εκ. € δ) λοιπός εξοπλισμός 0,1 εκ. €.

· Έγκριση επενδυτικού σχεδίου ύψους 5.300.000 €, με επιχορήγηση 2.345.000 € από το Υπουργείο Γεωργίας που αφορά α) 2.300.000 € κτιριακές εγκαταστάσεις β) 1.870.000 € μηχανολογικό εξοπλισμό και εγκαταστάσεις γ) 260.000 € μεταφορικά μέσα και λοιπό εξοπλισμό δ) επενδύσεις για την προστασία του περιβάλλοντος και την παρακολούθηση των υγειονομικών συνθηκών και λοιπές δαπάνες 870.000 €, ήδη υλοποιήθηκε πέραν του 70% του έργου.

· Διεύρυνση της γκάμας των προϊόντων και βελτίωση της τυποποίησης με σκοπό την ικανοποίηση των συνεχώς μεταβαλλόμενων απαιτήσεων των καταναλωτών (όπως γιαούρτι Άριστο & γιαούρτι 0%). 

Η ανοδική πορεία της εταιρίας επιβεβαιώθηκε με τα οικονομικά αποτελέσματα της χρήσης του 2002. Συγκεκριμένα ο κύκλος εργασιών ανήλθε στα 18.649 χιλ € έναντι 15.881 χιλ. € που ήταν το 2001 παρουσιάζοντας αύξηση της τάξης του 17,43%.  Τα μεικτά κέρδη ανήλθαν σε 6.006 χιλ. € από 4.181 χιλ. € σημειώνοντας αύξηση 43,66%, τα δε καθαρά προ φόρων κέρδη, εξ’ αιτίας των αυξημένων εξόδων διάθεσης και των τόκων κοινοπρακτικού δανείου διαμορφώθηκαν σε 801 χιλ. € έναντι 1.182 χιλ. € σημειώνοντας μείωση 32,20%.
Σημαντικά γεγονότα 2003

Όσον αφορά στο α’ τρίμηνο του 2003 ο κύκλος εργασιών ανήλθε στα 4.490 χιλ. € παρουσιάζοντας αύξηση 6,5% έναντι του αντίστοιχου τριμήνου του 2002 που ήταν 4.215 χιλ. € και τα κέρδη έφτασαν τις 365 χιλ. € έναντι 333 χιλ. € που ήταν το 2002, δηλαδή αύξηση 9,8%. 

Για το 2003 η εταιρία βρίσκεται σε αναπτυξιακή πορεία, η οποία πέρα από τις επενδύσεις παραγωγικού εξοπλισμού που περιλαμβάνει όλα τα συγκροτήματα στόχο έχει την εδραίωσή της στις νέες αγορές κυρίως της Μακεδονίας και ειδικότερα της Θεσ/νικης καθώς και την περαιτέρω ανάπτυξη στην αγορά της Αθήνας.

Ιδιαίτερα σημαντική για την κερδοφορία της εταιρίας χαρακτηρίζεται η αύξηση των πωλήσεων σε προϊόντα υψηλής προστιθέμενες αξίας όπως το φρέσκο γάλα και το  ξινόγαλα με σήμα “αριάνι”.  Ιδιαίτερα δε το ξινόγαλα με σήμα “αριάνι”, οι πωλήσεις του οποίου αναμένεται να διπλασιασθούν φέτος με την εξάπλωση των πωλήσεων και στην υπόλοιπη Ελλάδα.
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