ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αλεξανδρούπολη, 27 Μαϊου 2004
Με πωλήσεις 5.010χιλ. € αυξημένες κατά 11,6% και καθαρά κέρδη προ φόρων      391 χιλ. €  αυξημένα κατά 7,2% έκλεισε το πρώτο τρίμηνο του 2004 για την Εβροφάρμα .  Η θετική εξέλιξη των μεγεθών της εταιρίας οφείλεται στην αύξηση του όγκου σε προϊόντα προστιθέμενης αξίας όπως το φρέσκο γάλα και το αριάνι. Επίσης τα νέα προϊόντα “αριάνι φράουλα” και “αριάνι πορτοκάλι” σε φιάλη των 500gr και οικογενειακής συσκευασίας του ενός κιλού, καθώς και η βιολογική φέτα Εβροφάρμα, μετά την πιστοποίηση των βιομηχανικών εγκαταστάσεων από την ΒΙΟΕλλάς, αναμένεται να συμβάλλουν σημαντικά στις πωλήσεις τους επόμενους μήνες.     

Αναλυτικά τα οικονομικά στοιχεία του πρώτου τριμήνου, που κρίνονται θετικά τόσο τα εταιρικά όσο και τα ενοποιημένα, διαμορφώνονται ως εξής  : 

Ο κύκλος εργασιών της Εβροφάρμα ανήλθε σε 5.010 χιλ.€ έναντι 4.490 χιλ. € του αντίστοιχου περσινού τριμήνου σημειώνοντας αύξηση 11,6%. Σε ενοποιημένο επίπεδο η αύξηση ανέρχεται επίσης σε 11,6%   με   ύψος συνολικού κύκλου  εργασιών    5,028 χιλ. €. 

Σε ότι αφορά στα μικτά κέρδη για την Εβροφάρμα η αύξηση του μικτού κέρδους εκμετάλλευσης ανέρχεται σε 20,9%, 1.117 χιλ. € έναντι  924 χιλ. €  του αντίστοιχου περσινού τριμήνου,  ενώ σε ενοποιημένο επίπεδο το μικτό κέρδος εκμετάλλευσης ανήλθε σε 1.325χιλ. € έναντι 1.011 χιλ. €  σημειώνοντας αύξηση 31,1% . 

Τα κέρδη προ φόρων, και αποσβέσεων, παρουσιάζουν αύξηση 4,9% για την Εβροφάρμα και διαμορφώνονται στις 724 χιλ. € έναντι 690χιλ. € του αντίστοιχου περσινού τριμήνου, ενώ σε ενοποιημένο επίπεδο σημειώνεται αύξηση κατά 4,4% με μικτά κέρδη 876χιλ. € έναντι 839 χιλ. €. 

Τέλος τα κέρδη προ φόρων της εταιρείας διαμορφώνονται στις 391χιλ. € έναντι 365 χιλ. € εμφανίζοντας αύξηση 7,2% .  Σε ενοποιημένο επίπεδο η κερδοφορία ανέρχεται στα  372χιλ. €  αυξημένη κατά 0,3% σε σχέση με τις 371 χιλ. του πρώτου τριμήνου του 2003.

Σε εταιρικό επίπεδο η απόδοση των ιδίων κεφαλαίων ανέρχεται σε 2,5% έναντι 2,4% περσινής και η σχέση ξένων προς ίδια κεφάλαια διαμορφώνεται σε  1,25 έναντι 1,31 περσινών.

Στα ενοποιημένα αποτελέσματα πέρα της Εβροφάρμα περιλαμβάνεται το 100% της Campus α.ε και το 99,96% της Φάρμα Όρους Α.Ε. η οποία συμμετέχει με 51,1% στην εταιρία Δοϊράνη Α.Ε.
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